

ERRATUM.

In Despatch No. 55, from the Most Hon. the Marquis of Normanby to the Right Hon. Sir M. E. Hicks Beach, *for* “28th November, 1879,” *read* “2nd December, 1878.”